
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MAIO DE 2025 

Aos 09 (nove) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 16h00 horas a Câmara 

Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob a presidência do 

vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo o vereador Antônio Pereira. Iniciando 

o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do poder superior, passa para os 

trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior que depois de lida foi posta em 

discussão, não havendo quem quisesse discutir foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade. Iniciando o Grande Expediente, faz uso da tribuna o vereador Pedrosa,  

cumprimenta a todos e inicia parabenizando nosso município pela festa de emancipação 

politica  e ficou feliz por está presente, registra sua participação com os colega da Casa na 

audiência publica em Santa Cruz para lutar pelo o asfalto ligando os dois estados o que 

facilitaria muito as nossas relações comerciais com a cidade pernambucana, disse que é uma 

luta justa, que os governante dos dois estados se unam para fazer essa obra, registra com pesar 

o falecimento de seu Zezito Truta, dona Nenzinha e seu Eronides e deixa sua solidariedade aos 

familiares enlutados, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Gustavo, 

cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia agradecendo a Deus por mais um dia de 

trabalho, disse que sua ida a tribuna é para deixar os parabéns pela grande festa de emancipação 

do nosso município, as mães pelo seu dia e pedir desculpas aos colegas pela a ausência na 

audiência pública, mas sabe que foi bem representado pelos colegas, agradeceu e finalizou. 

Faz uso da tribuna o vereador Antônio Mauricio, cumprimenta a todos, inicia agradecendo pela 

saúde de todos e se acostando ao colega Pedrosa na solidariedade aos familiares que perderam 

seus entes queridos e registra também o falecimento do amigo Bengo, deixa os parabéns pela 

nossa grande festa de emancipação e agradece por ter sido tudo em paz e destaca o sorteio dos 

brindes do IPTU da sorte, se acosta ao colega Pedrosa no tocante a audiência pública, é uma 

luta que devemos nos empenhar, luta que nasceu la atrás com o nosso presidente Sergio, 

registra que no próximo domingo será o dia das mães, não tem mais a sua, mas deixa para 

aqueles que tem que a valorize, disse que nossa manifestação com relação a segurança já surtiu 

efeito pois tem visto a viatura policial mais presente em nosso município. Aparteando o 

vereador Gustavo disse que esqueceu de falar na tribuna sobre a questão da segurança e que já 

constatou a presença da viatura nos sítios. Retomando o orador disse que vamos ficar de olho 

no trabalho, pois pagamos impostos e merecemos um bom serviço e parabeniza o esforço do 

deputado João Paulo, agradeceu e finalizou, faz uso da tribuna o vereador Toza, cumprimenta 

a todos, plenário e rede social, parabeniza os colegas que se fizeram presentes na audiência 

ocorrida em Santa Cruz, parabeniza o nosso município pela grande festa de emancipação, disse 

que em nome de sua esposa Edjane parabeniza todas as mães e deixa seu carinho especial a 

sua Mae Idalina, mulher guerreira que saiu de nossa terra com sete filhos para Santa Cruz e 

que lá com dificuldade deu dignidade a todos. Indo adiante traz para o plenário o problema 

com o nosso esgoto jogado no Rio Paraíba, situação essa que já foi objeto de matéria 

jornalística no ano de 2015. Aparteando o presidente Sergio disse ter em mãos o projeto 

enviado pelo estado ao executivo municipal que trata de esgotamento em nossa cidade e que 

vai colocar no grupo para consulta por parte dos colegas. Retomando o orador disse que 

lamenta, pois, esses problemas existem a muito tempo e só se busca solução depois da 

reclamação, parece que o prefeito vive em uma bolha ou em outra realidade. Aparteando o 

vereador Jailson disse que sempre que se levanta essas questões é importante registrar que 

esgotamento sanitário não é de responsabilidade do município e sim do estado e que se existe 

esse serviço em nossa cidade foi a prefeitura que fez, as coisa funcionariam melhor se cada um 

cumprisse com sua parte e nesse sentido espera que a viatura permaneça aqui como já foi no 



passado o que também é outra responsabilidade do estado. Retomando o orador disse que 

enquanto a obra não ocorra que o executivo faça pelo ao menos um paliativo e amenizar os 

problemas, disse que o problema dos produtores de Lei chegou na Casa em Fevereiro e já 

estamos em maio e ainda há reclamações por parte de alguns que alegam dificuldades em 

receber o subsidio de 0,20 centavos que ainda está valendo a antiga Lei portanto, seja para 

todos, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Carlinhos, cumprimenta a todos, 

plenário e rede social, disse que sua ida a tribuna é para deixar seus parabéns a todas as mães, 

em especial a sua mãe e registra que o problema da caixa d’agua do bar do arrocha ainda não 

foi resolvido e pede solução para essa situação, lamenta que na audiência pública só tinha dois 

deputados estadual, finaliza deixando os parabéns pela festa de emancipação política. Faz uso 

da tribuna o vereador Brenner, cumprimenta a todos, plenário e rede social, inicia agradecendo 

a Deus pelo dom da vida, disse que no próximo domingo será o dia das mães, é um dia 

simbólico, mas é nesse dia que rendemos nossas homenagens a essas figuras muito importante 

na vida de cada um e para o colega Antônio Mauricio que reze por sua mãe la no céu e deixa 

sua saudação a todas as mães nas pessoas de sua mãe e sua avó, disse que esperava mais gente 

na festa de emancipação, mas isso não tirou o brilho da nossa grande festa, chegou na Casa a 

LDO e que podemos ver a possibilidade de direcionar recursos para essa questão do 

saneamento e que devemos pensar as obras em nossa cidade para o futuro, pois crescemos 

muito, que não se faça obras para o presente imediato que se projeto uma margem de sobra de 

pelo ao menos 30% na obra, na questão do leite já era para o executivo ter enviado esse PL, 

pois foram dias difíceis e os 0,40 centavos iria ajudar, parabeniza o Presidente Sergio pela 

participação na já mencionada audiência, foi um grande evento mas que não saiu com um 

sentimento positivo de que a obra vai sair. Aparteando o vereador Pedrosa disse concordar 

com o colega em seu desânimo, mas fizemos a nossa parte. Retomando o orador disse que essa 

obra iria potencializar a nossa produção, afinal somos a cidade da costura e nosso polo é Santa 

Cruz, deixa registrado a partida para eternidade do Senhor Assis um amigo que a vida lhe deu 

e que Deus o receba no céu, para finalizar sua fala deixa uma sugestão que quando ocorrer 

algum delito se busque a policia e que essa busque as imagens na prefeitura, agradeceu e 

finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Jailson, cumprimenta a todos, plenário e rede social, 

inicia agradecendo a Deus por mais um dia de sessão, se acosta aos colegas que o antecederam 

na tribuna no tocante a nossa festa que foi em paz e parabeniza a todos os envolvidos em sua 

realização, agradece ao presidente pelo convite para audiência e que o sonho dessa estrada é 

um sonho de longa data e que seria muito importante economicamente para as duas cidades e 

toda a região e que diferente dos colegas tem otimismo que a obra possa sair, deixa sua 

solidariedade as famílias que perderam seus entes queridos que nessa vida estamos de 

passagem e que o importante é deixarmos boas lembranças, e que vai entrar com Moção de 

Pesar pelo falecimento de seu Zezito, finaliza desejando a todas as mães um feliz dia dedicado 

a elas que são verdadeiras guerreiras. Faz uso da tribuna o vereador Antônio Pereira, 

cumprimenta a todos e inicia parabenizando o executivo pela realização da festa de 31 anos de 

emancipação política do nosso município, agradece a Deus pela entrega de 19 escrituras de 

terras entregues no sindicato aos proprietários, onde fizemos o grande movimento para 

pressionar a EMPAER para agilizar a entrega de mais escrituras, parabeniza todas as mães em 

nome de sua esposa que é mãe de seis filhos uma guerreira incansável e deixa um conselho 

para a juventude que cuidem e respeitem suas mães pois ainda lembra dos conselhos que sua 

mãe lhe deu e que até hoje são de grande valia em sua vida, disse que quer deixar um aviso 

importante para as mães que receberam salario maternidade no ano de 2024, para buscar o 

sindicato, pois essas pessoas tem dinheiro a receber no valor de 450 reais, deixa sua 



solidariedade aos familiares enlutados que perderam seus entes queridos, agradeceu e 

finalizou. O Presidente Sergio disse que sua fala é para fazer alguns registros, como, nossa 

grande festa de emancipação, depois da sessão teremos o evento alusivo ao dia das mães 

realizado pelo executivo, o campeonato rural de futebol nas comunidade rurais, parabeniza o 

colega Antônio Pereira pela entrega das 19 escrituras o que é muito importante para os 

proprietários, está esperando a audiência publica para tratar da segurança ser marcada para 

comunicar aos colegas, disse que na próxima quarta-feira iremos realizar a nossa sessão 

especial em homenagem as mães e convida a todos. Findo o Grande expediente tem inicio 

Ordem do Dia com o PL017-2025 de autoria do vereador Antônio Pereira, que institui no 

município o dia do solo, encaminhado para a Comissão de justiça e redação. PL018-2025 Lei 

de Diretrizes Orçamentarias-LDO-2026, encaminhado para comissão de Orçamento. PL019-

2025 credito especial para construção da central de velórios. PL020-2025 credito especial para 

construção de passagem molhada, encaminhados para Comissão de Orçamento. Requerimento 

033-2025 de autoria do vereador Gustavo, pede ao executivo municipal construção de três 

passagens molhada no riacho de Ipueirinhas e recuperação de passagem molhada no sitio Olho 

d’água, posto em discussão, não houve, posto em votação foi aprovado por unanimidade. 

Requerimento 036-2025 de autoria do vereador Jailson, pede ao executivo municipal, 

construção de passagem molhada no riacho próximo a residência da senhora Nice de Domingo, 

sitio Malhada do Meio, justificando o autor disse que o mencionado riacho no período de chuva 

vem causando bastante transtornos e essa obra resolveria de vez esse problema, em discussão, 

não houve, posto em votação foi aprovado por unanimidade. PL038-2025, de autoria do 

vereador Sergio, pede ao executivo municipal a instalação de câmeras de segurança em pontos 

estratégicos nas localidades de Porteiras, Pau Ferro, Melo, Malhada do Meio e Barra de Xandu, 

justificando o autor disse que a matéria é uma renovação de um pedido seu no passado e esses 

equipamentos podem coibir as ações delituosas, posto em discussão o vereador Antônio 

Pereira parabeniza o autor e sugere que se coloque uma câmera no dessalinizador de Malhada 

do Meio e pede a subscrição, Pedrosa disse que tudo que trouxer mais segurança é importante 

para nossa população, Brenner disse que essas câmeras são de fundamental importância e que 

a tecnologia está para ajudar, são vários os casos elucidados com as câmeras de segurança, já 

tivemos aqui o caso do roubo dos animais na Cachoeira e que nesse sentido se veja os pontos 

que precisam serem melhor iluminados. Posto em votação foi aprovado por unanimidade. Nada 

mais havendo a tratar foi encerrada a sessão e comunicada a próxima para o dia 23 de maio do 

ano em curso. Foi lavrado ata dos trabalhos que depois de lida, discutida e aprovada será 

assinada pelos vereadores presentes na sessão. 

 

Plenário da Câmara Municipal de São Domingos do Cariri, em 09 de maio de 2025.   


